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I. ZÁKLADNÍ ÚDAJE  
 

 
Pedagogicko-psychologická poradna (dále již PPP) v Novém Jičíně je legislativně vymezena jako 

školské účelové zařízení s právní subjektivitou, hospodařící jako příspěvková organizace. Součástí je 

odloučené v Kopřivnici (zřízeno v r. 2004).  

Komplexní pedagogicko – psychologická péče na hlavním i na odloučeném pracovišti je 

zajišťována 5 dní v týdnu odbornými pracovníky s odborností speciální pedagog a psycholog.   

 

Regionální působnost PPP odpovídá z hlediska dřívějšího zemského členění okresu Nový Jičín. 

Zřizovatelem organizace je Moravskoslezský kraj. PPP zajišťuje odbornou psychologickou a speciálně 

pedagogickou službu dětem a mládeži od 3 let do ukončení středoškolského, respektive vyššího 

odborného studia. V souvislosti s touto péčí je také zajišťována poradenská pomoc rodičům dětí a 

metodická podpora učitelům mateřských, základních a středních škol z regionu Nový Jičín.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Název zařízení: 
Pedagogicko - psychologická poradna, Nový Jičín, příspěvková 

organizace (dle zřizovací listiny) 

Sídlo: Žižkova 1154/3, Nový Jičín 741 01 

Charakteristika 

organizace: 
školské poradenské zařízení – příspěvková organizace 

IČ: 62330381 

Zřizovatel: 
Moravskoslezský kraj 

(zřizovací listina č. ZL/176/2001 aktualizovaná usnesením zastupitelstva 

kraje č. 15/1387 ze dne 25. 6. 2015) 

Ředitel zařízení: Mgr. Jiří Novák  

Odloučené pracoviště: Štefánikova 1163, Kopřivnice 742 21 

Adresa pro dálkový 

přístup: 
info@pppnj.cz 

Webové stránky: www.pppnj.cz 

Školská rada: není zřízena 
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II. ZÁKLADNÍ KONCEPCE POSKYTOVANÝCH SLUŽEB 
 

 

Těžištěm činností PPP N. Jičín je poskytování služeb, souvisejících především se zdravým 

psychickým a školním vývojem dětí a mládeže. V předškolním období jsou zaměřeny aktivity PPP 

především na diagnostickou a intervenční péči v případě obtíží v oblasti psychomotorického, sociálního 

a kognitivního vývoje dětí. Předškolní péče vrcholí posuzováním dětí z hlediska vyzrálosti pro jejich 

zaškolení. V průběhu základní školní docházky je činnost poradny zaměřena významnou měrou na 

včasnou diagnostiku a nápravu výukových obtíží a poruch učení u školní populace. Tato diagnosticko - 

intervenční činnost je provázena aktivní metodickou spoluprací odborných pracovníků PPP s učiteli 

žáků, u kterých byly zjištěny specifické vzdělávací potřeby, a to ve formě skupinových metodických 

schůzek, individuálních konzultací a zpřístupňování podpůrných metodických materiálů. V návaznosti 

na výukové potíže, případně na jiné problémy ve výchově a zdravém psychickém vývoji (např. u dětí 

s problematickým osobnostním a sociálním vývojem) zabezpečuje PPP také terapeutické a poradenské 

služby.  

 

Dalším podstatným zaměřením činnosti PPP je metodická činnost v oblasti prevence rizikového 

chování ve školách. Tuto činnost vykonává okresní metodik preventivních aktivit, který zajišťuje 

metodickou, informativní i přímou konzultační pomoc školním metodikům prevence při plánování 

jejich primárních preventivních aktivit ve školách i při jejich přímé intervenční činnosti v případě již 

zjištěného výskytu projevů rizikového chování.   
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III. PERSONÁLNÍ ZABEZPEČENÍ ČINNOSTI PPP A DALŠÍ 

VZDĚLÁVÁNÍ ODBORNÝCH PRACOVNÍKŮ 
 

 

Odborní pracovníci PPP N. Jičín jsou plně kvalifikovaní z hlediska jejich odborné způsobilosti 

dle platné školské legislativy.  

 

Přehled změn v přepočtu pracovních úvazků/pracovníků (jako fyzických osob) 

- srovnání školního roku 2020/2021 a školního roku 2021/2022 

Odbornost Šk. rok 2020/2021 Šk. rok 2021/2022 

Psycholog 6,18 / 7 (z toho 1 ve f-ci 

ředitele) 

 5,95 / 7 (z toho 1 ve f-ci 

ředitele) 

Speciální pedagog 6,0 / 6  5,879 / 6 

Okresní metodik preventivních 

aktivit 
1,0 / 1  1,0 / 1 

Sociální pracovnice 1,0 / 1  1,0 / 1 

THP – hospodářka 1,0 / 1  1,0 / 1 

THP – administrativní pracovnice 1,0 / 1  1,0 / 1 

Uklízečka 0,567 / 2  0,4 / 1 

Celkem interních zaměstnanců 16,75/19 16,229/18 
Externí pracovník – domovník 

(OON) 
0,3 / 1   0,3/1 

 

Poznámka: Výše uvedené údaje jsou založeny na výpočtu měsíčního průměru pracovních úvazků ze všech 12 

měsíců, a to zvlášť za jednotlivé pracovní pozice. Tyto měsíční průměry za jednotlivé pracovní pozice jsou pak 

následně sečteny (do údaje: Celkem interních zaměstnanců). 

 

Z hlediska personálního zabezpečení došlo ve srovnání se školním rokem 2021/2022 

k následujícím změnám. V lednu 2022 byl doplněn počet psychologů o 1,00 pracovní úvazek (uvolněný 

odchodem pracovnice na mateřskou dovolenou ještě v předchozím školním roce). V průběhu června a 

července 2022 nastoupily na mateřskou dovolenou pracovnice s odborností psycholog a speciální 

pedagog. V červenci 2022 pak došlo také ke snížení v úvazcích psychologů o 0,6 úvazku (neprodloužení 

pracovního poměru na dobu určitou – z rozhodnutí zaměstnankyně).  

 

 

Další vzdělávání odborných pracovníků: 

 

V roce 2021/2022 bylo plánované vzdělávání pracovníků PPP ovlivněno epidemiologickou 

situací. V jejím důsledku proběhla značná část původně plánovaných vzdělávacích aktivit zaměstnanců 

on-line formou. 

  

Vzdělávání odborných pracovníků probíhalo v sledovaném školním roce převážně formou 

jednorázových seminářů. Zaměřeno bylo u jednotlivých odborných pracovníků dle jejich preferencí, 

míry jejich zapracovanosti a potřeb naší PPP (stanovených ředitelem). Pracovníci v tomto kontextu 

absolvovali vzdělávání na následující témata: Úvod do výuky češtiny jako druhého jazyka na ZŠ, 

Interkulturní rozdíly v kontextu začleňování dětí / žáků cizinců do českého vzdělávacího systému, 

Využití testu W-J IV. COG u romských dětí, Vývojová dysfázie prakticky, Zácviky do používání testů 

kognitivních schopností (IDS, IDS-P, CAS-2, SON-R, W-J IV Cog.), Rozvoj percepčně motorických 

funkcí u dětí předškolního věku, Problémové chování v MŠ, Diagnostika matematických schopností a 

dovedností, Specifické poruchy učení a chování a jejich náprava, Zácvik do používání baterie testů 

fonologických schopností pro děti předškolního a raného školního věku, Dyskalkulie - reedukace - 

mladší a starší školní věk, Diagnostika a rozvoj zrakového vnímání v předškolním věku a na počátku 
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školní docházky, Dítě s náročným chováním ve školním prostředí, Klíčové gramotnostní dovednosti u 

žáků ZŠ (PorTex), Kulaté stoly NPI k výuce cizinců a konkrétně k podpoře žáků z Ukrajiny. 

 

Vzdělávání sociální pracovnice pak bylo zaměřeno na tato témata: Slovní sebeobrana, Žena v 

roli pracovníka v sociálních službách, Sebemotivace, motivace, prokrastinace - jak překonat brzdy a 

umět posunout sebe i druhé. 

 

Administrativní pracovnice PPP absolvovala seminář zaměřený na vedení a ukládání spisů 

v systému ICZ. 

 

Hospodářka (spolu s ředitelem) absolvovala školení s názvem: „Vzdělávání v oblasti systému 

hospodaření s energií při činnostech Moravskoslezského kraje“ a dále školení k užívání nové verze 

aplikace FAMA+ (obě tato školení byla poskytována zřizovatelem). Dále hospodářka absolvovala 

seminář se zaměřením na využívání FKSP ve školství.  
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IV. CÍLOVÁ POPULACE – POČTY ŽÁKŮ 
 

 

Za školní rok 2021/2022 byly v PPP Nový Jičín poskytnuty služby celkem 2.289 dětem a 

dospívajícím.  Odpovídá tak trendu v počtu klientů v letech „před-covidovým“ a personálnímu obsazení 

PPP v sledovaném roce. 

 

Strukturu klientů PPP z hlediska typu školy, do které docházeli v době podání a vyřizování jejich žádosti 

ukazuje následující graf:  

 

 
 

Poznámka: mezi děti z mateřských škol byly v rámci této přehledové tabulky přiřazeny i předškolní děti, které MŠ 

nenavštěvovaly, ale věkově k této skupině náleží (těchto dětí bylo celkem 8). Mezi SŠ + VOŠ byli zařazeni klienti 

SŠ speciální (OU), (tyto klienti byli celkem 4). 

 

Komentář: Odhlédneme-li od atypického („covidového“) šk. roku 2019/2020, nedošlo při srovnání 

se školním rokem 2020/2021 a roky staršími ke statisticky významným proporcionálním změnám 

z hlediska počtů klientů z jednotlivých typů škol (a tedy i věkových skupin klientů).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44%

24%

26%

6%

Procentuální zastoupení klientů, kterým byla 
poskytnuta péče z hlediska typu škol

 ZŠ 1.stupeň - 1010

ZŠ 2. stupeň - 558

MŠ - 592 (přičteno 8  v předšk. věku ze šk. nezařazených)

SŠ+ VOŠ - 129 (přičteni 4 ze spec.SŠ)
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V. ČINNOST PPP – SUMÁŘ POŽADAVKŮ A PROVEDENÝCH 

VÝKONŮ S KOMENTÁŘEM 

 

 

V. A.  Přehled dominantních důvodů v žádostech k odborným činnostem PPP, které byly 

realizovány ve šk. r. 2021/2022 

 

 
 
Poznámka: Tříděno je v tabulce podle pouze jednoho dominantního důvodu v žádosti o naše služby. – Bylo-li tedy 

důvodů v žádosti o naši službu vícero (například výukové i výchovné, nebo SPU i studijní orientace v 9. třídě), je 

zde započítán jen ten důvod, který při objednávce uvedli rodiče jako dominantní (Obvykle bývají jako dominantní 

označeny problémy výukové a SPU). Řešení výchovných obtíží nebo i poradenství pro žáky 9. ročníků ve volbě 

další studijní cesty proběhlo tedy pravděpodobně reálně o něco více.  

 

 
V. B. Přehled výkonů odborné činnosti v r. 2021/2022 z hlediska jejího odborného zaměření 

 

Přehled činnosti PPP z hlediska typu poskytnutých služeb a počtu setkání, či úkonů v rámci dané služby:  

 

 
 

22

182

17

444

1624

Ostatní důvody

Výchovné problémy a osobnostní problematika

Studijní orientace (dříve prof.or.)

Posouzení školní zralosti

Specifické poruchy učení a vzdělávací problémy

Počet vyřízených žádostí z hlediska uvedených dominantních důvodů

7

1339

835

0

461

444

118

204

0

Poradenství a terapie

Psychologická diagnostika

Pedagogická diagnostika

Reedukační ambulantní péče

Metodická intervence pro školy

Posuzování školní zralosti

Telefon. metod. Konzultace

Preventivní programy pro školní třídy

Semináře, přednášky, besedy

Přehled odborné činnosti v sledovaném roce z hlediska jejího 
dominantního odborného zaměření
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Komentář: Struktura počtu výkonů jednotlivých činností dle jejich dominantního zaměření odpovídá 

rozložení těchto činností v minulých letech. Menší odchylky lze interpretovat jako přiměřeně 

odpovídající vlivům (průběžných) změn v personálním obsazení PPP (z hlediska počtu odb. pracovníků, 

jejich rozložení mezi odbornostmi a také akt. míře jejich zapracovanosti). Výraznější odchylka u 

Preventivních programů pro školní třídy (výrazný nárůst v srovnání s předchozím rokem) koresponduje 

s omezením této naší činnosti v roce 2020/2021 z důvode epidemiologických opatření. Dále lze z výše 

uvedených celoročních statistických údajů vyčíst, že i nadále přetrvává ve struktuře činností naší PPP 

omezení výkonů v oblasti odborné intervenční práce. Konkrétně se jedná o výkony ve formě ambulantní 

nápravné péče a ve formě poradensko-terapeutického vedení. Nezbytnost těchto omezení i nadále 

vyplývá ze stále nedořešeného systémového přetížení PPP neúčelnou administrativní činností. Tu musí 

pracovníci denně provádět na úkor možné intervenční práce, a to v návaznosti na pravidla, která byla 

problematicky nastavena školskými právními předpisy v září 2016. Tato pravidla se bohužel, i přes četné 

připomínky naší odborné asociace, nepodařilo v jejich podstatných parametrech žádoucím způsobem 

upravit. Upravována byla v uplynulých letech pouze v méně podstatných otázkách z hlediska žádoucího 

efektu pro organizaci odborné poradenské práce v PPP. 

 

 
V. C.  Přehled provedených kontrol IVP 
 

Vyhodnocování IVP dle vyhl. č. 27/2016 §4 odst. 2  
(specifická metodická a kontrolní činnost – proto je zde uváděna zvlášť): 

 

 
 
Poznámka: Podle pravidel platných do 1. 9. 2016 se pro jednotlivé potřebné předměty vypracovávaly IVP zvlášť. 

– To znamená, že u jednoho žáka tak mohlo být vypracováno i více IVP (například pro matematiku a cizí jazyk, 

nebo pro předmět speciálně pedagogické péče a jazyk český apod.) Od 1. 9. 2016 pak byly dílčí IVP (pro jednotlivé 

předměty i pro předmět spec. ped. péče) zapracovávány do jednoho souhrnného IVP. Proto je již počet plánů a 

počet žáků od šk. r. 2016/2017 identický. Pokles počtu kontrolovaných IVP vzhledem k rokům 2017/2018 a starším 

je způsoben změnami ve vyhlášce č. 27/2016 Sb., které od roku 2018 vedly postupně k nižšímu počtu vystavovaných 

IVP. 

202

218

205

179

534

357

411

471

473

481

202

218

205

179

534

357

542

617

629

590

r. 2021/2022

r. 2020/2021

r. 2019/2020

r. 2018/2019

r. 2017/2018

r. 2016/2017

r. 2015/2016

r. 2014/2015

r. 2013/2014

r. 2012/2013

Vyhodnocování IVP ve školách a srovnání s předchozími lety

IVP žáků
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Komentář k tabulce Kontroly IVP: Meziroční rozdíl počtu kontrolovaných IVP se nejeví jako statisticky 

významný (v kontextu oscilace, sledované ve víceletém období).  

 

 

V. D.  Výchovné a studijní poradenství 

 

Ve školním roce 2021/2022 se na řešení konkrétních případů z oblasti výchovného poradenství 

podíleli jednotliví odborní pracovníci poradny, a to dle své odbornosti a svých obvodů. Nikdo 

z odborných pracovníků nebyl tedy pověřen jako ústřední metodik výchovného poradenství. Tato praxe 

byla ověřena v předchozích letech a ukázala se jako nejpřijatelnější, a to jak vzhledem k personálním 

možnostem PPP, tak i vzhledem k současným potřebám škol. Periodické roční schůzky s výchovnými 

poradci ZŠ probíhaly na podzim 2021 formou individuálních konzultací dle potřeb jednotlivých škol.  
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VI. PREVENCE RIZIKOVÉHO CHOVÁNÍ VE ŠKOLÁCH 
 

 

Pedagogicko-psychologická poradna prostřednictvím metodika prevence zajišťuje specifickou 

prevenci rizikového chování a realizaci preventivních opatření v oblasti její působnosti. Metodik 

prevence PPP zajišťuje koordinaci a metodickou podporu školním metodikům prevence, organizuje pro 

ně pravidelné pracovní porady a poskytuje jim individuální odborné konzultace. Na žádost školy a 

školského zařízení pomáhá ve spolupráci se školním metodikem prevence a dalšími pedagogickými 

pracovníky řešit aktuální problémy související s výskytem rizikového chování. 

 

 

VI. A.  Metodická činnost 

 

Na webu PPP Nový Jičín je pro zaměstnance škol k dispozici prolink na On-line systém evidence 

preventivních aktivit. Tento program mohou školní metodici využít na začátku školního roku pro 

plánování prevence rizikového chování, a na konci školního roku ke zpětné (auto)evaluaci a reflexi 

programů, které byly v daném školním roce realizovány. Školní metodici prevence jsou rovněž 

informováni o možnosti metodické pomoci a osobních konzultací při tvorbě Minimálního preventivního 

programu školy i jeho evaluaci. 

 

V průběhu školního roku zorganizoval metodik prevence PPP dvě skupinová setkání školních 

psychologů, která byla zaměřena na prevenci rizikových forem chování. První ze setkání bylo zaměřeno 

na práci školních psychologů v době uzavření a znovuotevření škol v souvislosti s covid-19, druhé na 

vzdělávání a integraci ukrajinských žáků z pohledu školního psychologa. Školní psychologové si 

vyměnili aktivity a zkušenosti, které se jim osvědčily, aby se jimi mohli navzájem inspirovat. Součástí 

setkání bylo řešení aktuálních případů školních psychologů týkajících se prevence rizikových forem 

chování formou Bálintovské skupiny. 

 

V průběhu školního roku 2021/2022 mělo proběhnout jedno setkání školních metodiků prevence 

a metodika prevence PPP. Z důvodu pokračujících protiepidemických opatření a následné vytíženosti 

pedagogů v souvislosti s válkou na Ukrajině bylo toto, již připravené, setkání zrušeno a podpora byla 

školním metodikům prevence poskytována zasíláním podpůrných materiálů, vztahujícím se 

k aktuálnímu dění (viz níže). 

 

Metodik prevence PPP realizuje také pro pedagogické pracovníky škol vzdělávací kurzy 

zaměřené na problematiku prevence rizikového chování. Jedná se o kurzy Prevence a řešení školního 

šikanování a Podporující výchovný styl a řešení kázeňských problémů. 

 

 

VI. B.  Metodické a informační materiály 

 

V průběhu školního roku byly školním metodikům prevence zasílány informace týkající se 

prevence rizikového chování, nabídek vzdělávání v této oblasti, vypsaných dotačních programů MŠMT 

a MS kraje na podporu aktivit prevence rizikového chování. Metodické materiály pro činnost školních 

metodiků prevence a pro efektivní a bezpečný způsob provádění konkrétních preventivních aktivit ve 

školách byly průběžně aktualizovány na webových stánkách PPP N. Jičín, včetně užitečných odkazů na 

další webové portály s touto tématikou. 

 

V souvislosti s novým fenoménem zneužívání nikotinových sáčků byly školním metodikům 

prevence zaslány aktualizovaná příloha č. 13 „Tabák“ k Metodickému doporučení MŠMT k primární 

prevenci rizikového chování u dětí a mládeže a informace o jejich účincích, které mohou poskytnout 

zákonným zástupcům žáků. 
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V souvislosti s válkou na Ukrajině byly školním metodikům prevence a školním psychologům 

průběžně zasílány materiály vztahující se specificky k této oblasti. Školní metodici prevence obdrželi, 

mimo jiné, tyto návody a informace: 

 

 Příručka pro školy v době katastrofické události (Národní ústav duševního zdraví) 

 Jak mluvit s dětmi o válce (leták MVČR) 

 Záznam online streamu s Petrou Wünschovou z Centra LOCIKA, které se zabývá duševním 

zdravím dětí, a s Peterem Pöthem, psychoterapeutem a psychiatrem, který inicioval Skaut a 

centrum LOCIKA 

 (Jak) mluvit s dětmi o válce? – přepis živého vysílání 

 Chceme si navzájem pomáhat – pro žáky na druhém stupni (NPIČR) 

 Budeme si navzájem pomáhat – pro žáky středních škol a gymnázií (NPIČR) 

 Doporučení pro školy (MŠMT) 

 Doporučení psychologů – ukrajinsky (MVČR) 

 Jak můžete pomoct dětem na prvním stupni ZŠ - Doporučení pro učitele (Opatruj.se) 

 Tipy pro rozhovor s dětmi o současném dění (Opatruj.se) 

 Rozcestník na koho se obrátit – dokument s funkční odkazy, kliknutím na ně je možné se 

dostat na webové stránky organizací, které poskytují daný typ pomoci (Nevypusť duši) 

 Co říkat a neříkat dětem, když mají strach (Centrum Locika) 

 Leták v češtině a ukrajinštině nabízející pomoc ukrajinské psycholožky v ordinaci klinické 

psychologie ve Frýdku-Místku 

 13 užitečných frází pro zklidnění dítěte - v ukrajinštině a češtině (Centrum Locika) 

 Desatero proti strachu, panice a úzkostem - v ukrajinštině a češtině (Centrum Locika) 

 Jak mluvit s dětmi o válce - v ukrajinštině a češtině (Centrum Locika) 

 Reakce dětí na katastrofickou událost - v ukrajinštině a češtině (Centrum Locika) 

 

Materiály v ukrajinštině a v češtině bylo doporučeno poskytnout také rodičům ukrajinských žáků. 

 

Školním metodikům prevence bylo taktéž nabídnuto, že mohou metodika prevence PPP při řešení 

konkrétních problémů kontaktovat, čehož někteří z nich využili. 

 

Počet služeb poskytnutých metodikem prevence PPP 
 

Typ poskytnuté služby Počet kontaktů 

Konzultace se zákonným zástupcem – telefonicky  22 

Konzultace zákonným zástupcem – osobně  3 

Metodická konzultace 121 

Metodická schůzka skupinová 2 

Poradensko-terapeutická intervence 7 

Práce s třídním kolektivem 6 

Konzultace – jiné odborné pracoviště  3 

Vedení semináře - primárně preventivní program MP PPP pro žáky 204 

Celkem  368 

 

 
VI. C.  Intervenční činnost 

 

Na začátku školního roku byly zaslány do všech škol v okrese Nový Jičín informace o nabídce 

programů PPP Nový Jičín v oblasti prevence rizikového chování.  Jedná se o nabídku 18 preventivních 

programů zaměřených na různé oblasti rizikového chování a ovlivnění faktorů podílejících se na jejich 
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vzniku. Tyto programy jsou zaměřeny nejen na předávání informací žákům, ale také na osvojování si 

potřebných dovedností pro život a na ovlivnění jejich postojů, které se na vzniku rizikového chování 

podílejí. Nabídka preventivních programů byla tento školní rok rozšířena o nový preventivní program 

pro studenty SŠ zaměřený na prevenci narušení myšlení v důsledku šíření různých záměrně 

nepravdivých informací a také na způsoby, jak si pomoci, pokud jim již podléháme. Součástí nabídky 

pro školy byla také realizace intervenčních programů zaměřených na nápravu narušených vztahů 

v třídních kolektivech např. v důsledku šikany atp.  

 

Metodik prevence PPP ve školním roce 2021/2022 dále spolupracoval se zákonnými zástupci dětí 

a se školními metodiky prevence na řešení těchto forem rizikového chování: 

 

 Šikana  

 Narušené vztahy v třídním kolektivu (jiné případy než šikana) 

 Útoky na učitele 

 Záškoláctví 

 Zneužívání tabáku 

 Zneužívání nikotinových sáčků 

 Držení nelegálních drog (OPL) 

 Nedodržování protiepidemických opatření ve škole 

 
 

Důvody kontaktování metodika prevence PPP 
 

Oblast prevence rizikového chování Počet žádostí 

Šikana a násilí v třídním kolektivu 9 

Narušené vztahy v třídním kolektivu (jiné případy než šikana) 9 

Útoky na učitele 2 

Nevhodný pedagogický přístup 2 

Prevence narušení vztahů v třídním kolektivu 4 

Kyberšikana 1 

Konflikty mezi učiteli 2 

Zneužívání tabáku 2 

Zneužívání nikotinových sáčků 1 

Závislost na internetu 3 

Držení nelegálních drog (OPL) 1 

Propagace zneužívání návykových látek (OPL) 1 

Nedodržování protiepidemických opatření ve škole 2 

Výkaznictví preventivních aktivit 9 

Krizová intervence 4 

Výchovné problémy 1 

Záškoláctví 2 

Primárně preventivní program MP PPP pro žáky 32 

Organizace preventivních programů MP PPP pro žáky 45 

Minimální preventivní program 5 

Skupinové setkání metodiků prevence PPP s krajským školským koordinátorem 

prevence 

8 

Skupinové setkání školních psychologů 2 

Nový školní metodik prevence 3 

Celkem  150 
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VI. D.  Další odborné, metodické a vzdělávací aktivity metodika prevence PPP N. Jičín 

 

 Účast na společných pracovních poradách krajského školského koordinátora prevence a metodiků 

prevence PPP v Moravskoslezském kraji 

 Aktivní účast na vyhodnocování žádostí o poskytnutí dotace MSK na aktivity v oblasti prevence 

rizikového chování ve školním roce 2022/2023 

 Účast na setkání metodiků prevence v PPP a krajských školských koordinátorů prevence – oblast 

Morava     
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VII. DALŠÍ AKTIVITY ŠKOLSKÉHO ZAŘÍZENÍ A PREZENTACE PPP 

NA VEŘEJNOSTI 
  

 
VII. A.  Aktivity v oblasti poradenské péče o mimořádně kognitivně nadané děti 

 

Žádosti o diagnostické a poradenské služby týkající se dětí s mimořádným nadáním jsou řešeny 

průběžně během celého školního roku. V indikovaných případech jsou ze strany PPP vydána doporučení 

pro podpůrná opatření ve vzdělávání těchto dětí, včetně návrhů na vzdělávání dle IVP, výjimečně také 

IVP s akcelerací vzdělávání do vyššího ročníku. U těchto dětí je ve spolupráci s pedagogy dále sledován 

jejich vývoj dle domluvy s rodiči a nastaveného plánu podpůrných opatření ve vzdělávání.  

 

Ve školním roce 2021/2022 byla v naší PPP poskytnuta individuální poradenská podpora celkem 

16 žákům/studentům s diagnostikovaným mimořádným kognitivním nadáním. Jejich rozložení dle 

úrovně ISCED (International Standard Classification of Education) uvádí následující tabulka: 

 

Stupeň vzdělávání Počet Z toho dívek 

ISCED 0 - předškolní vzdělávání (MŠ) 3 0 

ISCED 1 - primární vzdělávání (1. stupeň ZŠ) 7 1 

ISCED 2 - nižší sekundární vzdělávání (2. stupeň ZŠ a nižší stupeň 

víceletých gymnázií) 

6 3 

ISCED 3 - vyšší sekundární vzdělávání (střední školy a vyšší stupeň 

víceletých gymnázií) 

0 0 

 
Poznámka: K výše uvedenému počtu žáků/studentů s diagnostikovaným mimořádným kognitivním nadáním 

proběhlo ve šk. roce 2021/2022 celkem 22 setkání (diagnostika, intervence, konzultace). 

 

Základní informace k tématu nadaných dětí pro pedagogy i rodičovskou veřejnost jsou 

zpřístupněné na webovém portálu naší poradny. Uvedený text má preventivně-informační i metodický 

význam, obsahuje také seznam dostupné literatury a webové odkazy k tématu.  

 

PPP pokračuje také v informačním servisu pro rodiče případně učitele nadaných žáků a studentů. 

Zájemcům jsou v průběhu roku rozesílány aktuální informace týkající se podpory nadaných dětí ve 

výchově, vzdělávání a volnočasových aktivitách (např. tipy na zajímavé akce, soutěže, konference, 

publikace).  

 

 

VII. B.  Prezentace PPP N. Jičín na veřejnosti 

 

PPP N. Jičín využívá k prezentaci informací o své činnosti především svých webových stránek 

www.pppnj.cz. Tyto stránky byly v roce 2021 kompletně modernizovány tak, aby vyhovovaly 

současným standardům o přístupnosti webových stránek, v souladu s ustanoveními zákona č. 99/2019 

Sb. v platném znění.  

 

 

http://www.pppnj.cz/
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Na těchto www stránkách podává naše PPP ve strukturované podobě informace uložené 

legislativou a také potřebné kontaktní údaje, metodické materiály, odkazy na relevantní školské právní 

předpisy, odborné články, praktické informace pro rodiče, kteří se chystají se svým dítětem na svou 

první návštěvu v PPP, materiály a texty pro oblast prevence sociálně nežádoucích jevů, informace pro 

rodiče předškoláků apod. K řadě témat jsou zde poskytovány našim klientům odborné informace 

v nadstandardně podrobném zpracování.  

 

Dále stránky slouží k rychlému předávání informací školám – tedy především jejich vedení, 

výchovným poradcům a metodikům prevence. Pro tyto účely slouží část stránek nazvaná aktuality, kde 

jsou průběžně vystavovány důležité texty a výzvy, které jsou současně rozesílány i elektronickou poštou. 

V uplynulém školním roce byly naše webové stránky také důležitou součástí nástrojů pro komunikaci 

s pedagogy škol a rodiči našich klientů v souvislosti s aktuálně probíhajícími s epidemiologickými 

opatřeními. 
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VIII. VÝSLEDKY INSPEKČNÍ ČINNOSTI PROVEDENÉ ČESKOU 

ŠKOLNÍ INSPEKCÍ 
 

 

Ve školním roce 2021/2022 neproběhla ze strany České školní inspekce žádná inspekční činnost. 
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IX. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O HOSPODAŘENÍ PPP ZA ROK 2021 
 

 

IX. A.   Náklady 

 

ÚZ 33353 –  Přímé náklady na vzdělávání    12.362.350,00 Kč 

ÚZ 1 -  Provozní náklady      1.006.000,00 Kč 

ÚZ 205 -  Provozní náklady – na krytí odpisů dlouhodobého  

 hmotného a nehmotného majetku                                                              52.000,00 Kč 

ÚZ 2 -  Náklady na provoz odloučeného pracoviště z dotace města         180.452,45 Kč 

ÚZ 5 -  Náklady na provoz z vlastních zdrojů           75.234,08 Kč 

ÚZ 5 -  Náklady na provoz z doplňkové činnosti           97.848,24 Kč 

Náklady celkem            13. 773.884,77 Kč 

 

 

1.  Přímé náklady na vzdělávání, rozvojové programy: 

  

V oblasti přímých nákladů na vzdělávání a rozvojových programů vyhlášených MŠMT byly 

čerpány v roce 2021 finanční prostředky v celkové výši 12.362.350,00 Kč.  

 

Analýza čerpání přímých nákladů a srovnání s čerpáním v roce 2020: 

 rok 2020 rok 2021 

Spotřeba materiálu 17.590,25 Kč 10.649,11 Kč 

Cestovné 14.696,00 Kč 18.474,00 Kč 

Mzdové náklady 8.936.449,00 Kč 9.009.678,00 Kč 

Zákonné sociální pojištění 3.000.791,00 Kč 3.033.205,00 Kč 

Jiné sociální pojištění - zákonné 35.172,41 Kč 39.220,05 Kč 

Zákonné sociální náklady 222.733,34 Kč 244.628,82 Kč 

Jiné sociální náklady 0,00 Kč 6.495,02 Kč 

Náklady z drobného dlouhodobého majetku 100.009,00 Kč 0,00 Kč 

Přímé náklady celkem 12.327.441,00 Kč 12.362.350,00 Kč 

 

Čerpání proběhlo v souladu se zřizovatelem stanovenými závaznými ukazateli (ÚZ 33353). 
 

  
2.  Provozní náklady: 

 

V oblasti provozních nákladů byly naší organizací v roce 2021 čerpány prostředky poskytnuté pro 

tyto účely dotací zřizovatele v celkové výši 1.058.000,00 Kč (ÚZ 1, 205). Dále byly použity finanční 

prostředky poskytnuté Městským úřadem Kopřivnice ve výši 180.452,45 Kč (ÚZ 2) a také vlastní zdroje 

ve výši 75.234,08 Kč (ÚZ 5). Celkově bylo na provozní náklady vyčerpáno 1.313.686,53 Kč.  
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Analýza čerpání provozních nákladů a srovnání s čerpáním v roce 2020: 

                      rok 2020:               rok 2021: 

Spotřeba materiálu 161.901,86 Kč 141.033,77 Kč 

Spotřeba energie 278.489,73 Kč 234.057,11 Kč 

Opravy a udržování 55.653,95 Kč 75.520,41 Kč 

Cestovné 0,00 Kč 0,00 Kč 

Náklady na reprezentaci 496,00 Kč 297,00 Kč 

Služby 527.645,33 Kč 601.709,60 Kč 

Mzdové náklady 25.000,00 Kč 0,00 Kč 

Zákonné sociální pojištění  8.450,00 Kč 0,00 Kč 

Jiné sociální pojištění 0,00 Kč 0,00 Kč 

Zákonné sociální náklady 22.908,59 Kč 33.145,87 Kč 

Jiné sociální náklady 0,00 Kč 4.476,98 Kč 

Jiné daně a poplatky 1.500,00 Kč 1.500,00 Kč 

Manka a škody 0,00 Kč 9.673,00 Kč 

Odpisy dlouhodobého majetku 49.514,00 Kč 56.764,97 Kč 

Náklady z drobného dlouhodobého majetku  199.306,42 Kč 154.348,74 Kč 

Ostatní finanční náklady 392,00 Kč 0,00 Kč 

Daň z příjmu 1.369,25 Kč 1.159,08 Kč 

Součet 1.332.627,13 Kč 1.313.686,53 Kč 

 

Čerpání proběhlo v souladu se zřizovatelem (ÚZ 1, 205) a městským úřadem (ÚZ 2) stanovenými 

závaznými ukazateli v plné výši. 

 

K dokrytí provozních nákladů poskytnutých zřizovatelem a městskými úřady byly použity vlastní 

zdroje financí. Tyto finanční prostředky byly vyčerpány v plné výši. 

 

Analýza čerpání vlastních prostředků a srovnání s čerpáním v roce 2020: 

                      rok 2020:               rok 2021: 

Spotřeba materiálu 14.633,97 Kč 1.150,71 Kč 

Spotřeba energie 0,00 Kč 0,00 Kč 

Opravy a udržování 37.718,12 Kč 44.678,75 Kč 

Náklady na reprezentaci 496,00 Kč 297,00 Kč 

Služby 558,90 Kč 645,00 Kč 

Mzdové náklady 0,00 Kč 0,00 Kč 

Zákonné sociální náklady 18.917,59 Kč 14.342,44 Kč 

Manka a škody 0,00 Kč 9.673,00 Kč 

Odpisy dlouhodobého majetku 4.442,00 Kč 4.447,18 Kč 

Náklady z drobného dlouhodobého majetku 51.509,00 Kč 0,00 Kč 

Ostatní finanční náklady 392,00 Kč 0,00 Kč 

Součet 128.667,58 Kč 75.234,08 Kč 

 

Vzhledem k vyšším vlastním zdrojům mohly být finanční prostředky použity k posílení provozního 

rozpočtu, zejména k opravám majetku. 
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3. Náklady doplňkové činnosti: 

  

Z příjmů doplňkové činnosti byly v roce 2021 hrazeny náklady v celkové výši 97.848,24 Kč. Jedná 

se především o náklady související s předmětem doplňkové činnosti (nákup materiálu na opravy, revize, 

odpisy), částečně byly dokryty provozní náklady. 

 

Analýza čerpání nákladů doplňkové činnosti a srovnání s čerpáním v roce 2020: 

                      rok 2020:               rok 2021: 

Spotřeba materiálu 754,00 Kč 11.666,35 Kč 

Opravy a udržování 400,00 Kč 3.118,90 Kč 

Služby 3.240,20 Kč 1.066,05 Kč 

Odpisy dlouhodobého majetku 5.314,00 Kč 5.523,00 Kč 

Náklady z drobného dlouhodobého majetku 30.884,18 Kč 76.473,94 Kč 

Součet 40.592,38 Kč 97.848,24 Kč 

 

V roce 2021 byl proveden (na rozdíl od roku 2020) větší nákup drobného dlouhodobého majetku, 

který byl financován z doplňkové činnosti. 

 

 

IX. B Výnosy 

 
ÚZ 33353 –  Přímé náklady na vzdělávání  12.362.350,00 Kč 

ÚZ 1 -  Provozní náklady    1.006.000,00 Kč 

ÚZ 205 -  Provozní náklady – na krytí odpisů dlouhodobého  

 hmotného a nehmotného majetku                                                            52.000,00 Kč 

ÚZ 2 - Dotace Města Kopřivnice + výnosy minulých let       180.452,45 Kč 

ÚZ 5 -  Výnosy z vlastní činnosti         75.234,08 Kč 

ÚZ 5 -  Výnosy z doplňkové činnosti       172.800,00 Kč 

Výnosy celkem  13.848.836,53 Kč 

 

 

1. Příspěvky a dotace: 
 

1.1 Přímé náklady na vzdělávání (ÚZ 33353): 
 

Rada Moravskoslezského kraje svým usnesením č. 15/957 ze dne 26. 4.2021 schválila rozpočtové 

ukazatele v oblasti přímých výdajů na vzdělávání s účelovým určením na činnost škol a školských 

zařízení v celkové výši 12.362.350,00 Kč.  

 

Dne 25. 10. 2021 upravila rada kraje usnesením č. 28/1899 rozpočtové ukazatele v rámci přesunu 

mezi prostředky na platy a ostatními osobními náklady. 

 
 závazný ukazatel vyčerpáno 

prostředky na platy 8.877.496,00 Kč 8.877.496,00 Kč 

OON  95.000,00 Kč 95.000,00 Kč 

zákonné odvody  3.032.604,00 Kč 3.033.205,00 Kč 

FKSP 177.550,00 Kč 178.293,56 Kč 

ONIV  179.700,00 Kč 178.355,44 Kč 

Součet 12.362.350,00 Kč 12.362.350,00 Kč 
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Ve srovnání s předchozím rokem 2020 (171.580,00 Kč) došlo ze strany státního rozpočtu v roce 

2021 ke zvýšení závazného ukazatele přímého ONIV-u o 8.120,00 Kč na 179.700,00 Kč.  

 

Dotace na přímé náklady na vzdělávání byla plně vyčerpána v souladu se závaznými ukazateli 

stanovenými zřizovatelem. K třem odchylkám skutečného čerpání došlo pouze u ukazatelů, které jsou 

považovány za orientační, a to: „zákonné odvody“ (vyčerpáno o 601,00 Kč více), FKSP (vyčerpáno o 

743,56 Kč více) a „přímý ONIV“ (úspora 1.344,56 Kč). Tyto drobné odchylky byly řešeny (v souladu 

s dosavadní běžnou praxí) tak, že úspora v položce „přímý ONIV“ byla použita na navýšení u 

přečerpaných položek „zákonné odvody“ a „FKSP“.  

 

 

Analýza čerpání přímého ONIV-u a srovnání s čerpáním v roce 2020: 

 rok 2020 rok 2021 

Spotřeba materiálu 17.590,25 Kč 10.649,11 Kč 

v tom: Knihy 16.670,25 Kč 10.649,11 Kč 

           Učební pomůcky – neevidované na podrozvaze 712,50 Kč 0,00 Kč 

           Učební pomůcky - OTE 207,50 Kč 0,00 Kč 

Cestovné 14.696,00 Kč 18.474,00 Kč 

Náhrady za DNP 55.258,00 Kč 37.182,00 Kč 

Jiné sociální pojištění - zákonné 35.172,41 Kč 39.220,05 Kč 

Zákonné sociální náklady 45.704,36 Kč 66.335,26 Kč 

v tom:  Stravování zaměstnanců 29.200,00 Kč 0,00 Kč 

            Ostatní lékařské prohlídky 1.000,00 Kč 7.100,00 Kč 

            Osobní ochranné pracovní pomůcky 6.833,36 Kč 16.320,36 Kč 

            Vzdělávání DVPP 2.521,00 Kč 27.182,00 Kč 

            Vzdělávání ostatní 6.150,00 Kč 15.732,90 Kč 

Jiné sociální náklady 0,00 Kč 6.495,02 Kč 

Součet 168.421,02 Kč 178.355,44 Kč 

 

Vyhodnocení čerpání v jednotlivých položkách ONIV-u:  

 

K vyššímu čerpání (ve srovnání s rokem 2020) došlo u položky „Cestovné“ a „Vzdělávání“, které 

souvisí s částečným uvolněním restrikcí, souvisejících s koronavirovou krizí v roce 2020. Současně 

v souvislosti se zvýrazněnými (a finančně náročnějšími) koronavirovými bezpečnostními opatřeními 

došlo k navýšení u položky “Osobní ochranné pracovní pomůcky”. K navýšení došlo rovněž v položce 

„Ostatní lékařské prohlídky“ – vyšší náklady za rok 2021 byly ovlivněny povinností zajistit periodické 

zdravotní prohlídky pracovníků PPP (v roce 2020 takováto potřeba nebyla). 

 

Ke snížení čerpání došlo u „Náhrad za DNP“ a „Spotřeba materiálu“, které souvisí s větší obnovou 

knižního fondu v roce 2020. 

 

 K velkému snížení čerpání došlo u “Stravování zaměstnanců”.  Toto snížení souvisí s novelou § 

33b zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů k 1. 1. 2021, dle které je 

stravování zaměstnanců benefit, nikoliv náklad vyplývající ze základních pracovně – právních vztahů.  

 

 

1.2 Provozní náklady (ÚZ 1): 

 

Zastupitelstvo Moravskoslezského kraje usnesením č. 2/21 ze dne 17. 12. 2020 schválilo rozpočet 

kraje na rok 2021 a závazné ukazatele. Naší organizaci byl stanoven závazný ukazatel na provoz ve výši 

1.006.000,00 Kč. Rozpočet na rok 2021 vycházel ze schváleného rozpočtu roku 2020 (1.027.000,00 Kč, 
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tento však byl v průběhu roku 2020 snížen na konečných 964.000,00 Kč), přičemž došlo ke snížení 

základny z důvodu krácení rozpočtu MSK o 21.000,00 Kč. 

 

Tato dotace byla vyčerpána v plné výši.  

 

 

1.3 Účelové prostředky na krytí odpisů dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku (ÚZ 205): 

 

Zastupitelstvo Moravskoslezského kraje usnesením č. 2/21 ze dne 17. 12. 2020 schválilo rozpočet 

kraje na rok 2021 a závazné ukazatele. Naší organizaci byl stanoven závazný ukazatel na provoz 

(účelové prostředky na odpisy hmotného a nehmotného majetku) ve výši 60.000,00 Kč. 

Rada Moravskoslezského kraje usnesením č. 28/1895 ze dne 25. 10. 2021 schválila snížení 

příspěvku na provoz na krytí odpisů o částku 8.000,00 Kč. 

 

V roce 2021 byly náklady na odpisy stanoveny účelově dle zpracovaných odpisových plánů pouze 

ve výši související s hlavní činností, tj. bez doplňkové činnosti a odpisů z investičních transferů.  

 

Finanční prostředky byly vyčerpány v souladu se stanoveným účelem v plné výši.  

 

 

1.4 Dotace Města Kopřivnice (ÚZ 2): 
 

Pedagogicko-psychologická poradna Nový Jičín uzavřela s Městem Kopřivnice smlouvu o 

poskytnutí dotace z rozpočtu města Kopřivnice. Předmětem smlouvy bylo poskytnutí dotace ve výši 

157.000,00 Kč na provozování pobočky pedagogicko-psychologické poradny v Kopřivnici v roce 2021. 

Dotace byla účelově určena na částečnou úhradu nákladů, které vznikly naší organizaci v nebytových 

prostorách nemovitosti č. p. 1163 na ul. Štefánikova v Kopřivnici v roce 2021. Jednalo se o úhradu 

nákladů za nájem a za služby spojené s užíváním nebytového prostoru, tj. úhrady za teplo, teplou vodu, 

elektrickou energii – včetně paušálu za užívání společných prostor a výtahu, vodné, stočné, za kontrolu 

výtahů, za správu objektu, úklid společných prostor, likvidaci odpadu, nájem telefonní linky a hovorné, 

úklid kanceláře a poplatky za internet.  

 

Celkové náklady v roce 2021 činily 180.802,39 Kč. Přečerpané finanční prostředky ve výši 349,94 

Kč byly dokryty z provozní dotace a přeplatek na energie roku 2020 ve výši 23.452,45 Kč pokryly 

nedoplatek na úklid roku 2020. 

 

 

1.5  Dotace Města Bílovec (ÚZ 2): 

 

Provoz odloučeného pracoviště v Bílovci byl zahájen poprvé v roce 2002. Od té doby pokračoval 

až do konce roku 2020 i přes průběžné změny ve vedení města nepřerušeně, přičemž bylo nutné 

průběžně obnovovat původně dojednanou dohodu, že město bude poskytovat k provozu pracoviště své 

nebytové prostory a dotovat současně náklady na výši nájemného. K 1. 1. 2020 byl z podnětu města 

Bílovec nájemní vztah ukončen a byla uzavřena smlouva o výpůjčce na dobu neurčitou. K 30. 6. 2021 

došlo k ukončení provozu odloučeného pracoviště a k 9. 7. 2021 také k výmazu odloučeného pracoviště 

ze školského rejstříku. 

 

 

2. Výnosy z vlastní činnosti: 

 

Výnosem z vlastní činnosti je rozuměno zúčtování fondů, příjmy z minulých let prostřednictvím 

dohadných položek, náhrady škod, hmotné dary, úroky bankovního účtu, výnosy z investičního 

transferu a prodeje majetku apod.  
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Porovnání výnosů z vlastní činnosti s rokem 2020:   

 rok 2020 rok 2021 

Výnosy z prodeje 0,00 Kč 0,00 Kč 

Čerpání fondů  0,00 Kč 0,00 Kč 

Fond investic  0,00 Kč 0,00 Kč 

Fond odměn 0,00 Kč 0,00 Kč 

Ostatní výnosy z činnosti 117.018,99 Kč  64.686,42 Kč 

Náhrady škod od pojišťoven a zaměstnanců 49.580,00 Kč 14.117,00 Kč 

Hmotné dary 13.516,23 Kč 14.289,96 Kč 

Přeplatky minulých let 53.250,76 Kč 36.103,46 Kč 

Sběr 672,00 Kč 176,00 Kč 

Úroky  7.206,59 Kč 6.100,48 Kč 

Výnosy z transferů 4.442,00 Kč 4.447,18 Kč 

Součet 128.667,58 Kč 75.234,08 Kč 

 

V porovnání s rokem 2020 došlo ke snížení příjmů z vlastní činnosti, a to především v souvislosti 

s náhradami škod a nižšími přeplatky minulých let. 

 

V roce 2021 použila PPP Nový Jičín finanční prostředky z vlastní činnosti ve výši 75.234,08 Kč. 

 

 

3. Výnosy doplňkové činnosti 

 
Pedagogicko-psychologická poradna má schváleny dva okruhy doplňkové činnosti: 

 Pronájem majetku 

 Psychologické poradenství a diagnostika 

 

V roce 2021 pronajímala PPP dvě bytové jednotky v budově Pedagogicko-psychologické 

poradny a část pozemku. 

 

 Doplňková činnost Psychologické poradenství a diagnostika nebyla v roce 2021 realizována. 

 

Celkové příjmy z doplňkové činnosti v roce 2021 činily 172.800,00 Kč.  

 
 

IX. C. Výsledek hospodaření 
 

Rada Moravskoslezského kraje svým usnesením č. 5/338 ze dne 17. 12. 2020 schválila většině 

příspěvkovým organizacím kraje v odvětví školství závazný ukazatel – vyrovnaný, případně mírně 

přebytkový výsledek hospodaření za rok 2021, naší organizaci do výše 300.000,00 Kč celkem za 

organizaci, z toho v hlavní činnosti maximálně do výše 100.000,00 Kč.     

 

Celkové náklady v hlavní činnosti za rok 2021:           13.676.036,53 Kč 

Celkové výnosy v hlavní činnosti za rok 2021:           13.676.036,53 Kč 

Výsledek hospodaření v hlavní činnosti za rok 2021 činí:                              0,00 Kč  

 

Celkové náklady v doplňkové činnosti za rok 2021:              97.848,24 Kč 

Celkové výnosy v doplňkové činnosti za rok 2021:                   172.800,00 Kč 

Výsledek hospodaření v doplňkové činnosti za rok 2021 činí:                    74.951,76 Kč 

 

Celkový výsledek hospodaření za organizaci:  74.951,76 Kč 
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Poznámka: Ve vyhodnocení Zprávy o činnosti a plnění úkolů za rok 2021 (provedené pracovníky oddělení 

financování škol) jsme byli upozorněni, že členění vykázaného hospodářského výsledku za rok 2021 z hlavní a 

doplňkové činnosti není správné. Zpětně už Zprávu o hospodaření nelze měnit. Zde tedy jen pro účely této Výroční 

zprávy uvádíme správné členění výsledků hospodaření (dle výše uvedených připomínek): 

 

Celkové náklady v hlavní činnosti za rok 2021:             13.752.510,47 Kč 

Celkové výnosy v hlavní činnosti za rok 2021:             13.676.036,53 Kč 

Výsledek hospodaření v hlavní činnosti za rok 2021 činí:             - 76.473,94 Kč  

 

 

Celkové náklady v doplňkové činnosti za rok 2021:                21.374,30 Kč 

Celkové výnosy v doplňkové činnosti za rok 2021:                      172.800,00 Kč 

Výsledek hospodaření v doplňkové činnosti za rok 2021 činí:                   151.425,70 Kč 

 

Celkový výsledek hospodaření za organizaci:  74.951,76 Kč 

 

 

Kladný výsledek hospodaření byl dosažen především úsporou výnosů v doplňkové činnosti. 

Výsledek hospodaření je plně krytý, a to hotovostí v pokladně (2.694,00 Kč), ceninami (10.995,00 Kč), 

peněžními prostředky na běžném účtu (55.662,38 Kč) a zásobami (5.600,38). 

 

Zlepšený výsledek hospodaření byl převeden do Rezervního fondu ve výši 74.951,76 Kč.  
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